



中国女花获团体赛第七名 陈情缘、黄芊芊结束奥运之旅



8月1日,中国队选手焦恩祺(左二)和队友陈情缘(右二)、黄芊芊(左一)在比赛结束后与美国队选手相互致意。
新华社记者 张宏祥 摄

本报讯(记者 李诗怡)北京时间8月1日,巴黎奥运会女子花剑团体赛举行,由晋江健儿陈情缘、黄芊芊领衔的中国队最终获得第七名。至此,两位晋江姑娘结束了她们的巴黎奥运会之旅。

中国女子花剑队派出陈情缘、黄芊芊、王雨婷、焦恩祺(替补)参加女子花剑团体赛,她们1/4决赛的对手是包揽本届奥运会花剑个人赛冠亚军的美国队。尽管和美国队的实力存在差距,但中国姑娘们迎难而上、团结协作,表现可圈可点。

本场比赛,在个人赛中状态较好的黄芊芊承担开局和收

尾的任务。面对两届奥运会冠军李·基弗,黄芊芊打得积极主动,率先击中对手得分。两人打得十分胶着,以3:5结束第一局,中国队落后。第二局上场的王雨婷顶住压力,和对手5:5打平,没有让分差扩大。

陈情缘在第三局亮相,她一扫个人赛失利的阴霾,一上场就连得2分,追平大比分。本局,陈情缘打出一波7:2的得分高潮,帮助中国队以15:12反超比分。

第四局,经验丰富的李·基弗拿到8分,带领美国队以20:17再次领先比分。在接下去的两局比赛中,美国队将比分拉开至30:23。

在大比分落后的情况下,王雨婷站了出来,单局打出8:4,将分差进一步缩小。

第八局,身为大姐的陈情缘发挥了稳定军心的作用,她始终紧咬比分,以35:40进入最后一局。

决胜时刻,黄芊芊展现了“大心脏”,一上场就拿到1分。不过,后来对手连得4分,率先拿到赛点。尽管如此,黄芊芊也没有放弃,拼到最后一剑。最终,中国队以37:45不敌美国队,无缘决赛。

在接下来5至8名排位赛中,中国队以39:35不敌法国队,与埃及队展开7至8名排位赛。

本场比赛,黄芊芊打出了5:1的梦幻开局,随后中国队稳扎稳打,在第三局就确定了10分的领先优势,并不断扩大。最后一局,黄芊芊更是以5:0零封对手,为中国队圆满收官。最终,中国队以45:18大比分击败埃及队,获得本届奥运会女子花剑团体赛第七名。

至此,两位晋江姑娘结束了她们的巴黎奥运会之旅。虽然无缘领奖台,但站上奥运会赛场,这本身就是一种胜利。在世界上最高水平的赛场上,晋江健儿们展现出了顽强拼搏的毅力和永不言弃的韧劲,这正是奥林匹克精神的最佳诠释。

磁灶文体旅融合再发力 千年陶乡文化闪耀梧林

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 王慧雯)昨晚,2024年“泉州世界遗产日”暨第三届“世遗泉州·多彩磁灶”文旅嘉年华活动在晋江梧林传统村落,精彩连连。

2021年7月,“泉州:宋元中国的世界海洋商贸中心”成功列入《世界遗产名录》。位于泉州城郊20里的磁灶窑,作为宋元泉州外销陶瓷生产基地的杰出代表位列其中,至此,磁灶窑成为世界遗产、泉州古城文化清单上的一颗璀璨明珠。

磁灶窑至今已有1500多年的陶瓷烧制历史,其作为晋江市重要的世遗点,与世界海洋贸易同步发展,见证了宋元泉州的海丝盛况,承载着丰厚的历史文化底蕴,也是晋江传承与发展世遗文化的重要载体。

据介绍,第三届“世遗泉州·多彩磁灶”文化旅游节6月8日启动,细分“潮玩磁灶”“跃动磁灶”“探秘磁灶”“寻味磁灶”“品味磁灶”“邂逅磁灶”“乐享磁灶”“律动磁灶”“畅谈磁灶”九个系列,已先后开展了包



含艺术展览、文旅推介、文体旅赛事、文创新品开发、主题研学、文创市集等20余项活动(项目),全方位展示了磁灶窑文化的千年古韵、活态传承、文旅创意等,让更多人认识、体验磁灶窑文化,有效助推了磁灶窑文旅品牌的塑造。

近年来,在上级部门的指导和帮助下,磁灶镇加快推动

文体旅融合发展,成功获评泉州市文明乡镇,金交椅山窑址入选泉州“世遗主题旅游线路”,磁灶窑IP“磁灶窑”获国家版权局登记……文体旅融合工作取得明显成效。

“从金交椅山窑址,到泉州西街,再到梧林传统村落,磁灶已连续三年策划开展文旅嘉年华活动。”磁灶镇党委书记蔡

文卿表示,每年坚持开展磁灶窑文旅嘉年华活动,旨在深入挖掘千年陶乡文化底蕴,提升世遗品牌的吸引力和影响力,加快推动文旅融合发展。下一步,磁灶还将围绕做好“世遗+非遗”文章,搭建文旅交流合作新平台,让更多游客和文化爱好者走进磁灶、感受磁灶、爱上磁灶。

(上接1版)

谋划“两中心五组团”,南翼晋江正加快形成以石狮镇为核心的“高新产业中心”和以金井镇为核心的“科技创新中心”,以及集成电路组团、核技术应用组团、新一代智能制造组团、新能源新材料组团、新兴服务业组团。

今年上半年以来,南翼晋江陆续签约45个项目,总投资超550亿元。凯辉基金总部大楼、恒逸集团华南地区新材料生产基地、零碳产业园、高端国际大酒店等重大项目纷纷“落子”。

“在这次泉州南翼国家高新区(粤港澳大湾区)招商推介会上,我们还将签约13个项目,涉及基金合作、金融项目、电子芯片、集成电路、综合产业园区建设、产业数字化服务平台等,将进一步激活南翼晋江发展活力。”泉州南翼国家高新区建设指挥部晋江市分指挥部相关负责人介绍。

临海听潮,奋楫争先。南翼晋江还将推进更大范围、更宽领域、更深层次的开放合作,步入高新产业“握指成拳”的矩阵式发展新阶段。

如以睿斯科、医用同位素项目建设为契机,加快集聚核医学领域创新资源;以南翼基金小镇深化运作为牵引,集中资源打造省级基金集聚区;以绿色零碳产业园项目建设为突破口,加快中核风光储能等新能源项目落地;锚定集成电路、生命健康、新能源等新兴赛道,打造“芯动能、核引擎”特色产业链群;串联福州大学晋江校区、泉州职业技术大

学、香港理工大学(晋江)技术创新研究院等高校院所,打造环高校创新创业生态圈;立足厦泉合作发展区契机,系统策划推进两岸深度融合项目建设等,为高质量发展不断加码蓄力。

可以预见,展现出勃勃生机的南翼晋江,将成为福建东南沿海极具竞争力、创新力的发展热土,在全国的产业版图中,烙下愈发鲜明的“晋江印记”。

“世遗泉州·多彩磁灶” 文旅嘉年华活动走进梧林

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 王慧雯)昨晚,2024年“泉州世界遗产日”暨第三届“世遗泉州·多彩磁灶”文旅嘉年华在晋江梧林传统村落举行。

海峡文艺出版社社长、总编辑林滨,晋江市领导付祥、陈希轩等参加活动。

活动现场举行“磁灶窑”伴手礼发布仪式、《磁灶乡村》纪实文集发布及赠书仪式、《我的磁灶·我的谣》MV发布仪式,还举行“我为磁灶文旅上分”推介、“磁灶小生”生日会、“陶韵千年”磁灶窑陶瓷民间艺术收藏展(梧林站)等多项文旅互动活动。

据介绍,磁灶镇策划开展文旅嘉年华活动,旨在庆祝泉州申遗成功三周年,进一步发挥世界文化遗产效应,提升文物价值传播力度,持续用好“世遗”“非遗”两张名片,纵深推进文体旅融合发展,推动文旅经济提档升级。

泉州市消防安全 现场观摩活动走进池店

本报讯(记者 曾舟萍)昨日,泉州市安办、泉州市消防委办组织各县(市、区)、泉州开发区和泉州台商投资区安委会分管领导、应急管理局局长、消防救援大队大队长等前往池店镇梧潭村,实地观摩池店镇落实全员安全生产责任制和“九小场所”消防安全治理工作的先进经验和显著成效。晋江市领导张健龙参加观摩会。

当天,观摩人员在梧潭村三角营处观看“城中村”试点纪录片,随后又观摩了微型消防站应急出动机制和专职消防队、“九小场所”(沿街店面)、出租公寓等。据了解,池店镇作为泉州城中村消防安全能力提升建设的试点之一,在泉州、晋江两级党委政府的高度重视和各级部门的通力协作下,积极探索并成功实施了一系列创新举措。

下一步,池店镇将以此次观摩会为契机,积极借鉴学习各县(市、区)的经验做法,持续推动全镇安全生产工作稳步向好。

晋江市领导 到西园现场办公

本报讯(记者 王昆火)日前,晋江市领导张健龙到西园街道现场办公,并召开城西片区项目现场办公会。西园街道相关党政领导参加会议。

会上,晋江市领导听取了西园街道汇报城西片区改造项目工作情况,详细了解指挥部筹备成立、历史遗留问题处置、项目规划设计等工作进展,就存在困难问题和亟须协调解决的具体事项进行研究调度。

晋江市领导要求,要进一步统一思想、凝聚发展共识,鼓足干劲,全面拉开城西片区项目改造架势,以片区改造带动全域发展;要自加压力、分工协作,调动各方力量,做实做细各项前期工作,提速攻坚重点地块征迁、历史遗留问题解决;要统筹推进片区发展规划、项目招商落地等工作,持续跟进片区内各项目土地利用、手续办理、工程建设进度,激发片区开发活力。

晋江市人武部领导 走访慰问驻训部队

本报讯(记者 朱艳)昨日是“八一”建军节,晋江市人武部政委、双拥共建工作领导小组副组长戴若立带领慰问晋江驻训部队。

慰问团一行先后前往多支驻训部队营部进行慰问。每到一处,慰问团都与官兵们深入交流,详细询问他们的训练、生活及家庭状况,并送上慰问品,表达了对他们辛勤付出和无私奉献的崇高敬意。

部队官兵们表示,将一如既往地坚守岗位,为国家和人民的安全稳定贡献力量。

深圳龙华区来晋推介文旅

本报讯(记者 杨静雯)日前,广东省深圳市龙华区文旅推介会在晋江市文体旅服务中心举行。

本次推介会以“深圳有可能 龙华很CITY”为主题,通过PPT宣讲的形式介绍了观澜湖5A级度假景区、卡鲁冰雪世界、iFLY风洞室内飞行、永丰源陶瓷、3D打印体验馆等龙华特色文旅资源,全面展示“三山半落青天外,一水中分白鹭洲”的龙华旅游形象。

“从晋江出发乘坐高铁只需3小时便能抵达深圳北站,我们希望借此机会邀请晋江的朋友走进龙华,也期待与晋江在文旅领域开展更深入的合作和交流,共同推动两地文旅事业的繁荣发展。”深圳市龙华区文化广电旅游体育局相关负责人表示。

西园开展 环境卫生检查工作

本报讯(记者 王昆火)昨日下午,晋江市西园街道主要领导带队到霞浯、小桥、砌田等社区督导检查环境卫生工作,进一步推动人居环境整治工作。

当天下午,检查组每到一处,都到现场察看道路沿线绿化带、背街小巷等重点区域,并就检查中发现的问题,要求相关部门立即整改。同时,要求相关部门进一步提高思想认识,压实主体责任,做到环境卫生整治的持续性和全面性;坚持常态化整治、长效化管理,全面排查各社区卫生死角;加强宣传引导,动员干部群众自觉维护环境卫生,全力打造干净整洁、宜居宜业宜商的美丽西园。

据介绍,每月5日、15日的“人居环境整治日”,西园街道均开展全域整治行动,并通过网络群、微信群强化政策法规宣传,推动“门前三包”责任制落实。

应急管理普法知识竞赛 火热开启

本报讯(记者 朱艳)昨日,记者从晋江市应急管理局获悉,第五届应急管理普法知识竞赛活动火热开启,欢迎广大晋江市民积极参与。

8月20日24时前,大家可点击“应急普法”微信公众号(扫文末二维码关注)菜单栏“普法竞赛”,即可参与。此次竞赛分为地区赛区及央企赛区,晋江市民初次注册报名时须认真核对个人参赛信息是否准确(务必选择“地区竞赛”),一、二、三级入口“分别选择福建省—泉州市—晋江市”,以便系统后台准确统计晋江答题情况。活动期间(8月1日至8月20日),每人每天有3次答题机会,每次随机派发5题,积累活动积分还可以参与抽奖,有机会获得精美礼品!请大家踊跃参与,为晋江助力加油!

此外,竞赛系统预设签到互动,每日签到成功,奖励30“活力值”;点击测评即可进入测评题互动(不占用当日正式竞赛答题机会),完成回答案励1000“活力值”;每日完成3次答题即可进入学法互动环节,此环节预置话题,可输入话题感悟,点击【提交】发送内容,发送留言可获得50“活力值”奖励。

如果想查询自己的竞赛数据,可以在主界面点击个人头像进入“个人中心”查看自己的累计活力值、学法成就(荣誉证书)、个人数据展示、累计答题情况、每日答题情况、正确率走势等。竞赛结束后,参赛者还能领取个人参赛证书。



梅岭开展 鞋类产品夜查行动

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 黄福星)近日,晋江梅岭市场监管所联合公安部门开展鞋类产品销售环节夜间执法,借此规范市场秩序,优化消费环境。

行动中,执法人员根据前期梳理掌握的线索,突击检查辖区4处鞋类销售点位,现场查获一起销售不能说明合法来源的品牌运动鞋案件,查封涉案物品24件。相关案情目前正在调查中。

梅岭市场监管所相关负责人表示,下一步,该所将继续强化重点领域、重点商品、重点市场整顿,从严打击制售假冒伪劣商品的违法行为,努力维护公平有序的市场秩序。

遭遇退票难 调解化纠纷

本报讯(记者 王昆火 通讯员 洪钰钧)日前,晋江英林市场监督管理所成功调解了一起因退票票而引发的消费纠纷,为消费者挽回经济损失19.9元。

消费者洪先生反映,他通过网络购买了一张电影成人票并想带着女儿观影,但到现场后,影院工作人员告知,该电影票仅供一位成人观看且不得带儿童。为此,洪先生提出退票要求,但影院工作人员拒绝。随后,洪先生拨打12315投诉,英林市场监管所执法人员赶到现场,先向洪先生了解相关情况,再与影院工作人员进行沟通。经执法人员耐心调解,影院工作人员当即退还洪先生19.9元。

据英林市场监管所负责人介绍,今年上半年,该所共受理咨询、投诉的案件222件,一次办好事率100%,解决率85%,有效强化消费维权工作,维护消费者合法权益。

东石海防派出所 开展预防溺水宣传活动

本报讯(记者 许春 通讯员 孙万里)连日来,晋江市公安局东石海防派出所联合刑侦大队开展预防海上溺水宣传活动,增强市民安全防范意识。

活动期间,民警根据潮汐规律加强海边巡逻,并开展宣传活动,加强市民、游客对海边离岸流等危险情况的认识。活动中,民警共劝离海水涨潮期间到海边游玩人员7人,发放宣传传单200多份,有效预防海上溺水事故的发生。

分类 广告	2024年8月2日 星期五
广告热线:13305077599 微信同号	
温馨提示 办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。	
遗失声明 福建省泉州市晋江市新塘街道沙塘社区居民委员会,不慎遗失建筑房屋土地证明书原件,编号:0007302,土地坐落青山头,四至情况:东至公路,西至农地,南至基什,北至基什,现声明原件作废。 福建省泉州市晋江市新塘街道沙塘社区居民委员会 2024年8月2日	
遗失声明 洪超群(身份证:350582196508254538)不慎遗失晋江市闽烟经济发展有限公司于2008年9月10日开具的瑞璟·香榭花都271号地下停车位收款收据,金额:人民币壹拾贰万元正(¥120000元)现声明作废。该车位产权在2018年7月19日一次性定价付款人民币:壹拾捌万捌千元正(¥188000元)转让给林金灌,身份证号350582197609024015,现该车位(瑞璟香榭花都271号地下停车位)产权属林金灌。 声明人:洪超群 2024年8月2日	